



# 精彩大课间 阳光沐少年

——九方小学二(8)班校园记者专版

创新运动形式,增强学生体质。九方小学每天一次的体育阳光大课间活动,让同学们尽情享受了阳光大课间的快乐。从该校二(8)班校园记者们的字里行间,可以感受到每一种运动形式都深受同学们的喜爱。

## 班主任寄语

古人云:“善始善终者,必能成大器也。”坚持就能取得成功。我们的二(8)班,这两年来团结上进,同学们共同成长、追求卓越,在校运会、合唱比赛、足球比赛中取得了一次又一次的好成绩。作为老师,我深感自豪,但在自豪的同时,我也想告诉大家:学习是一种以勤为阶梯的攀登,学习是一种以苦作舟的远航,只有肯吃苦、勤思考、善钻研的同学,才能到达成功的彼岸。你们虽然只是二年级,但在这一次的株洲市中小学“五育并举”现场会中,大家勇于采访、踊跃投稿,写出了自己心中所思所想,写出了自己眼中所见所闻。只要我们坚持用手中的笔去记录生活、描绘生活,相信同学们一定会更加热爱学习、热爱生活! (丁艳)

## 特色跑操

### 阳光大课间

刘芊含 证号:22031170208

“哪……哪……”广播声响起,九方小学运动场上集结了上千名三到六年级的学生,他们正在开始阳光大课间活动。随着熟悉欢快的音乐,同学们整齐划一地完成了广播操的每一个动作。接着同学们又进行了足球操表演,足球在同学们脚下一会儿左一会儿右,一会儿前一会儿后,能看出大家的球技十分娴熟。最后进行了特色跑操表演,同学们在12位彩旗手的带领下,通过快速有序地奔跑,最后组成了九方小学拼音首字母的图形。

同学们精神抖擞,朝气蓬勃,体现了九方小学阳光大课间活动创新、活力、阳光和健康的特色。

### 热闹的操场

许慧妍 证号:22031170211

下课铃声响起,原本安静的操场瞬间变得热闹起来。三到六年级的大哥哥大姐姐们穿着整洁漂亮的校服,排着整齐的队伍,在“七彩阳光”的音乐声中,做起了广播体操,在“一二三四,二二三四”的口令声中,他们整齐地做完了课间操表演。之后又开始变换队形,最后以摆出“JFXX”这四个字母结束,这四个字母的意思是“九方小学”。

我喜欢这三十分钟的阳光大课间,它不仅让我们放松了上课的紧张精神,同时也让我们在快乐的活动中锻炼了身体,磨炼了意志。

### 多彩的课间

丑海瀚 证号:22031170218

随着蓬勃向上的音乐声响起,高年级的同学们穿着整齐的校服,带着自己心爱的足球,在绿茵场和赛道上奔跑着变换队形。他们一会儿排着整齐的队列颠球,一会儿从四面八方跑起来,像“贪食蛇”一样快速地移动,不一会儿,就组成了壮观的“JFXX”四个大写字母,令在场的观众们感到非常震撼和惊奇。

这真是体现了我们九方学子团结协作、活力无限的风貌呀!这么有意思的活动,我也想快快长大,加入到队伍当中。

### 青春的模样

黄紫辰 证号:22031170228

看!同学们一个个面带微笑挺立着身姿,站在操场上如一个个军人在站军姿,没错,这就是我们九方学子的阳光大课间时间,广播响起,只见同学们随着美妙的音乐舞动起来,伸展着身体,尽情地享受,太阳爷爷也来看热闹,阳光泼洒在哥哥姐姐的脸上,那洋溢的笑容,应该就是青春的模样吧!

哥哥姐姐们奔跑在操场,舞动着大旗,让人叹为观止。一切是那么和谐,阳光课间操是多么的壮观、多么的美丽啊!

### 活力四射的“跑操”

禹辰 证号:22031170226

运动,让我们充满健康与活力。每到大课间,校园里就洋溢着一张张笑脸。瞧,大家在动感的音乐声中开始做操。除了健身操外还有活力四射的足球操。大家穿着统一的校服,美观又整齐,精神抖擞。绿色的操场、整齐的动作、大方的姿态,展现了小学生们的自信、活力与阳光。

“阳光大课间”的活动让同学们在紧张的学习中得到了放松,同时还锻炼了身体,真是一举两得。大家快来参与吧!

## 绘画作品



龙祯通 证号:22031170234  
绿茵场上,放飞梦想



吴成兴 证号:22031170217  
舞龙舞狮

## 足球赛

### 激动人心的足球赛

汤丁山 证号:22031170277

比赛开始了!五年2班的足球队员们身穿蓝色球服,五年6班的足球队员们身穿柠檬黄的球服,他们在足球场上跑动起来,成了最靓丽的一道风景线。

只见五年2班的一名队员带着球飞快地向对方球门奔去,中途过了好几人,到门前不远处,起脚,射门!哎!射得太高,球没进,真可惜!五年2班的队员们没有气馁,重新组织了多次进攻。

上半场比赛结束了,虽然比分是零比零,但两支队伍都踢得很精彩。下半场比赛更激烈,五年6班的一名队员在禁区手球犯规,被判罚点球。五年2班的队员不慌不忙起脚射门,“啪”的一声,球进了!五年2班的队员们都激动地抱在了一起:“我们是最强的!”

最终,五年2班以二比零的比分获得了年级足球联赛第一名。

### 厉害的7号

骆繁宇 证号:22031170213

6月2日,我们观看了五年级班级足球决赛,二班和六班争夺冠亚军。在整场球赛中,二班的7号队员给我留下了深刻的印象。下半场时,只见7号队员身体往左一倾斜,重心往左偏了,这时对手也向左边拦截。瞬间,只见7号右腿往中间一拨,身子又回正了,球也乖乖地往中间跑了。这时,对手愣了几秒钟,眼睁睁地看着球过了自己。我看了之后暗暗叫好,太棒了!他的这个假动作真把对手整懵了。

接下来,更精彩的一幕出现了!7号过人之后,对方球员在中场迅速去拦截他。他一个起脚射门,只见球直接穿过中场队员的裤裆,进了球门。最后二班以2比0获胜,夺得冠军。

## 舞龙舞狮

### 龙的传人

王艺博 证号:22031170221

“古老的东方有一条龙,它的名字叫中国!古老的东方有一群人,他们全都是龙的传人!”

九方小学特色社团“舞龙舞狮”表演正在进行中,只见一黄一红的两头狮子,两条长龙分别从操场的两边走来,十分引人注目。狮子的眼睛一眨一眨,闪闪发光,活灵活现。两条身着红,黄表演服的同学们举起长龙,一会儿摆成两个圆形,一会儿摆成两个“1”字形,一会儿摆成两朵花,让我们目不暇接,精彩的表演更是赢得大家的声声喝彩!

### 长龙和彩狮

贺彦博 证号:22031170222

“咚咚咚,咚咚咚”,随着欢快的鼓乐声,两支由10余人组成的舞龙队伍惊艳登场。长龙随着音乐鼓点的快、慢、轻、重,忽而翘首仰视,忽而回头低顾,忽而摇头摆尾,千姿百态、妙趣横生。两只活灵活现的狮子身着彩色霞披,昂首阔步而来。它们时而跳跃,时而翻滚,时而嬉戏,实在太精彩了,博得现场观众阵阵喝彩,掌声不断,欢呼声此起彼伏。

我喜欢我的校园,这里不仅有浓厚的学习氛围,更有丰富的课外活动,我爱九方!

# 小小的我 大大的梦

——白鹤小学2006班校园记者专版



## 班主任寄语

少年年华,每一天都是最美的春夏。小小的你们,有着色彩斑斓的梦想。快乐地做自己吧!奇怪一点也没关系,和别人不一样也没关系,人生本来就有无数的可能,每个人都有自己的轨道,我们是自己的诗,自己的画,自己的文,不为谁而做,只为实现梦想中的我们。有梦想可奔赴,未来便会是满目希望。孩子们,你们的脚下是你们熠熠生辉的未来,你们的梦想有多神奇,中国以后就会有多美丽 (刘师妤)

## 未来的憧憬

陈若晴 证号:2204011410

大家猜一猜,长大后的我会是什么样的呢?会像现在一样可爱吗?我觉得长大后的我一定有双黑宝石般的眼睛,一张樱桃般的小嘴,还有一个善于思考的脑袋。

会像现在一样爱胡思乱想吗?一会儿想当七色花的主人,能许下很多愿望,一会儿想骑着圣诞老人的驯鹿,惬意地环游世界,一会儿想拥有马良的神笔,画出世界上最美的风景……

会像现在一样热爱太空吗?我喜欢浩瀚的太空,希望有一天能当上宇航员,坐着宇宙飞船自由自在地在太空中遨游。

我还有很多憧憬,虽然不知道未来会怎样,但我会为实现梦想而努力!

## 我是服装设计师

邓颖航 证号:2204011409

我们长大后会是怎么样?有同学喜欢科学,可能当了科学家,喜欢太空,也许当了宇航员;还有的同学喜欢写作文,当了文学家……而我喜欢画画和做手工,我长大后将是一名服装设计师。

长大后的我是这样的——波浪似的长发,翘翘的睫毛,黑宝石似的眼睛,粉粉的脸蛋,一双灵巧的手能做出各种特制的衣服:有的清纯美丽;有的严肃庄重;有的可爱大方;还有的活泼俏皮……我当了服装设计师后的愿望是做出世界上最有特色的服装,适合不同特色的顾客。

这就是长大后的我,一名出色的服装设计师。

## 充满期待的未来

何轻聘 证号:2204011416

长大后的我会是什么样的呢,长大后的我会做什么工作呢?就让我们穿越时空去寻找答案吧!

穿越到20年后的2042年,在一个充满艺术感的房间内,我穿着紫色的裙子,长长的头发,长得不是特别高,正在画着一只调皮的小兔子……原来长大后的我当了一名画家,画出许许多多的画,有青山绿水的风景画,有可爱活泼的动物写真,也有各种线条组合的抽象画。

未来的事谁也不知道,只能尽情期待,说不定,你的愿望成真了呢!

## 向往的讲台

卿丞茜 证号:2204011415

我站在讲台上,面对台下几十张笑脸,细心地教着同学们认字、读古诗,带着同学们理解书中的内容,看着孩子们天真无邪的眼眸闪闪发光——原来长大后的我成了一名像刘老师一样的老师。

课堂上,我耐心地回答同学们的问题,一遍、两遍……直到同学真正学懂为止。操场上,我带着同学们玩游戏,打打闹闹,挥洒汗水;放学时,我叮嘱同学们回家完成作业,也要记得锻炼身体……我所任职的这个学校也正因为有我们这些热爱当老师的人,充满热情。

所以,为了将来的我,我现在一定要努力学习,争取长大能成为一名优秀的老师。

同学们,你们长大了想当什么呢?

## 冠军的舞台

张钰晴 证号:2204011419

大家好,我是一名科学家,我发明了一台时光机,不过,前几天,一场大风把时光机上的一个零件吹进了未来世界,若不能及时找到并修补,后果不堪设想,大家快坐上时光机,穿越到未来世界,一起寻找零件吧!

未来世界的景色真美呀,有磁悬浮房子,有可以带人飞行的云朵,还有可以让人下水的氧气保护罩……对了,差点忘了正事,根据提示,零件就在我未来的我身上,可未来的我是什么样的呢?我要去哪里找呢?还好,我身上有芯片感应器,只要靠近未来的我,就会发出嘀嘀的叫声,我跑遍了饭店、超市、花园、医院……

终于,在篮球场上发现了“我”,她瘦瘦高高的,有着一头乌黑的长发。而零件就在我的篮球上,只见她纵身一跃,投中了一个三分球,以9分的优势获得了冠军。比赛结束,我得到了零件。我以前曾想过,未来的我可能是一名医生,可能是一名厨师……一切都是未知的,可现在,未知变成已知,我一定会好好努力,当一个优秀的篮球运动员!

有志者,事竟成。我相信总有一天,我也能站在冠军的舞台,大家为我加油吧!

## 长大后的我

周柯言 证号:2204011407

想象一下,长大后的我是什么模样?我会从事哪种职业呢?

我猜想,长大后,我会像妈妈一样做一名老师,因为成为一名大学老师是我的梦想。那时的我一定每天忙着阅读、备课、上课、改作业、写论文……其中,我最喜欢的就是改作业了,因为用红笔批改学生的作业是一件神圣的事情,想想都觉得兴奋。当然,我也会和学生像朋友一般谈心,做他们的知心大姐姐。

我知道,每一个实现自己梦想的人都需要付出很多努力,我会好好学习,努力成长为自己希望的模样。

## 绘画作品



### 画出新天地

何梓菲 证号:2204011412



### 巧手做衣裳

张洛琪 证号:2204011421



### 我的军旅梦

贺铨森 证号:2204011412



株洲晚报  
微信公众号



星少年  
微信公众号



株洲晚报  
微信公众号



星少年  
微信公众号